
ULIS Niveau CE2 / Ecole à la maison / Mardi 21 avril 2020
Correction

Résoudre le problème suivant :

698 romans policiers 462 bandes dessinées __ livres documentaires

1865 livres en tout

On va calculer combien il y a de romans policiers et de bandes dessinées.
698 + 462 = 1160

• Les autres livres sont des livres documentaires.
‘1160 pour aller à 1865’, ‘(1160 dans ma tête), je compte de 100 en 100, 
(1160), 1260, 1360, 1460, 1560, 1660, 1760, 1860’, puis j’ajoute 5 (car 1860 
pour aller à 1865, cela fait 5). Je trouve 705.

• Je peux faire une soustraction :
1865 – 1160 = 705

Il y a 705 livres documentaires.

698 romans policiers 462 bandes dessinées 705 livres 
documentaires

1865 livres en tout

Je peux vérifier mon calcul : 
698 + 462 + 705 = 1865


